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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

Frühstücksbuffet, Lunchpaket, Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 - bis zu 27 Unterrichtseinheiten betreutes,
komplett englischsprachiges Programm durch
InterACT (ohne Pausenbetreuung; die
Nachmittage sind frei gestaltbar)
- kreative Englisch Projekte zum Thema
"nature, environment and climate change"
- Teambuilding-Aktivitäten, Interaktive Rallye,
Sprach- und Sportspiele auf Englisch
- Jeden Abend ist ein abwechslungsreiches
Programm bis 20:30 Uhr geplant (z.B. Spiele,
Filmabend, Lagerfeuer, etc - nach Absprache)
- Teilnahmezertifikat am Ende der Woche

 Nicht enthalten: evtl. Aufpreis bei warmem
Mittagessen statt Lunchpaket
Gepäcktransfer vom Bahnhof Eichstätt zur
Jugendherberge (gegen Aufpreis über
Taxiunternehmen buchbar, bitte kontaktiere
die Jugendherberge)

Termine & Preise
26. 10. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
323,00 € pro Person

27. 07. 2024 - 25. 10. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
327,00 € pro Person

18. 05. 2024 - 26. 07. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
333,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Nature&ClimateClassTrip
Projekt mit Englisch-Muttersprachler*innen

Unsere Umwelt|Jugendherberge liegt in der barocken Bischofsstadt Eichstätt im Altmühltal, unterhalb der
Willibaldsburg.
Der Bahnhof „Eichstätt-Stadt“ und das Stadtzentrum sind zu Fuß in 10 min. erreichbar, ebenso die Altmühl mit
Kneipp-Becken und Spielplätze; größere Bolzplätze erreicht man in 25 min.
Mit dem Burg- und dem Frauenberg in unmittelbarer Nähe haben wir Zugang zur Natur mit naturnahem
Magerrasen und Baumbestand, der Wald liegt 45 min. Fußmarsch entfernt.
Auf dem Gelände gibt es ein Offenes Langhaus mit Platz für eine Schulklasse, ein eingezäuntes Feuchtbiotop,
naturnahe Sträucher und Hecken, Obstbäume und Beerensträucher. Für das Freizeitvergnügen stehen
Tischtennisplatten, Basketballkorb, eine kleine Spielwiese und ein Spielekeller zur Verfügung.

Vergleichbar mit einer Klassenfahrt in ein englischsprachiges Land, bringt dieses Programm die intensive
Spracherfahrung auf Englisch direkt in die Jugendherberge Schweinfurt. mit
unserem interkulturellen Team von Englisch-Muttersprachler*innen üben wir unser konversationelles Englisch
und lassen den Klassenverband nachhaltig zusammenwachsen. Wir sprechen über aktuelle und relevante
Themen auf kreative und spielerische Art und Weise: bei unserem Englischprojekt zum

Eine Klassenfahrt, bei der Nachhaltigkeit groß geschrieben wird.

Nach der ersten Erkundungstour durch die Jugendherberge starten wir gemeinsam mit der
natürlich auf Englisch. Lasst uns in die englische Sprache eintauchen und die

Native Speaker sowie Klassenkamerad*innen auf ganz neue Art und Weise kennenlernen! Nach dem
Abendessen versammeln wir uns erneut und lassen den Tag gemeinsam bei einem lustigen Spieleabend
ausklingen.

Nachdem wir uns gestern miteinander vertraut gemacht haben, kann heute unsere gemeinsame Woche richtig
losgehen. Ihr startet euer englisches Nature-Projekt und habt die Möglichkeit euch kreativ auszutoben.
Anschließend erkunden wir die Gegend rund um die Jugendherberge Eichstätt bei einer interaktiven Rallye.
Abends am Lagerfeuer (findet nur bei geeigneter Witterung statt) wird es dann heimelig, vielleicht weiß einer
eine Gruselgeschichte oder ein Lied?

Nach dem morgendlichen Check-in dem Team-Building tauchen wir heute ein in unsere Workshopreihe zum
Thema "Environment, Nature und Climate Change". Wir möchten gemeinsam Hemmschwellen zur englischen
Sprache fallen lassen und die Kommunikation anregen - mit Leichtigkeit und Ungezwungenheit die Motivation
für Englisch sowie auch für Natur und Umweltschutz steigern. Eine Runde Bewegung an der frischen Luft rundet
den gemeinsamen Nachmittag ab, bevor wir uns am Abend zu einem englischsprachigen Film und einer Tüte
Popcorn treffen.

Es geht in die nächste und auch letzte Runde unseres Workshops - heute bei einem spannenden "Orienteering
Game! oder künstlerischen "Land Art". Den letzten Abend beenden wir mit einem beliebten Favoriten: zieht eure
Tanzschuhe an, it´s time for disco!

Der letzte Tag ist angebrochen - wir machen "klar Schiff" und verabschieden uns gemeinsam voneinander - es
war eine tolle Woche und ihr habt eine Menge toller Eindrücke und Erlebnisse dazugewonnen! Vor dem
Mittagessen werdet ihr abreisen, see you again soon!

- Stärkung der Team- und Sozialkompetenz im Klassenverbund
- Steigerung der Lernmotivation durch Mitverantwortung und Mitgestaltung von Projekten im Team
- Üben von Hörverstehen und Sprechen auf Englisch

DurchTeambuilding-Aktivitäten

Thema“nature,
environment and climate change”.

erstenTeambuilding-Aktivität,

1. TAG: ARRIVAL

2. TAG: MEET THE TEAM

3. TAG: LET´S DIVE IN

4. TAG: LET´S PARTY

5. TAG: GOODBYE

PÄDAGOGISCHE ZIELE

Unser Angebot für intensive Spracherfahrungen:
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ALLGEMEINE HINWEISE

Packliste

www.jugendherberge.de/reisen/kl5886

- Stärkung von interkultureller und funktionaler kommunikativer Kompetenz aufEnglisch
- Erwerb soziokultureller und funktionaler kommunikativer Kompetenz auf Englisch
- Auseinandersetzung mit fremder und eigener kultureller Prägung und Erfahrungshorizont
- Stärkung von Sprachlernkompetenz, Sprachbewusstheit und kommunikativen Strategien und dadurch
konstruktive Fremdsprachliche Handlungsfähigkeit
- Entwicklung fachlicher und überfachlicher Kompetenzen
- Lernen und Erleben in und über Natur, Umwelt und Kultur

Die Durchführung des Programms ist ganzjährig möglich. Buchbar von Montag bis Freitag bzw. bei einem
Aufenthalt von 4 Nächten.
Das Programm kann für höhere Altersstufen angepasst werden.

Die Anreise ist ab 10:00 Uhr möglich. Bitte sprich deine genaue Anreisezeit mit dem Team der Jugendherberge
ab.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen ab 22 Personen (inkl. Lehrer*innen) berechnet.
Für kleinere Gruppen möglich mit Aufpreis (Programmanteil = Programmpreis * 20 : x)

Aufpreis für eventuelles warmes Mittagessen statt Lunchpaket (die Möglichkeit, warm Mittag zu essen variiert je
nach Programm und Ablauf. Absprache am Tag der Ankunft).

Falls du einen Gepäcktransfer vom Bahnhof Eichstätt-Stadt zur Jugendherberge benötigen, kontaktiere bitte
am besten 1 Woche im Voraus eines der Taxiunternehmen: Taxi Schwarz Tel. / Fax 08421 / 93 60
61,info@taxi-schwarz.eu oder Taxi Schneider: 08421 / 447, taxi-eichstaett@t-online.de Das Programm wird auf
die jeweilige Klassenstufe und bei Bedarf saisonal an Wetterbedingungen angepasst.
Ergänzungsprojekte in der Schule sind auf Anfrage zusätzlich buchbar.
Die An- und Abreise der Klasse zur Jugendherberge ist durch die Schule / Lehrer*in / Gruppenleiter*in in
Eigenregie zu organisieren / sicherzustellen und nicht Bestandteil des Angebotes. Am Anreisetag beginnt das
InterACT-Programm um 13:30 Uhr und es endet am Abreisetag um 10:00 Uhr. Bitte plant dementsprechend.
Vielen Dank.
Bei Buchung des Programms willigst du ein, deine Kontaktdaten bzw. die Kontaktdaten der Schule an InterACT
English für detaillierte Absprachen weiterzuleiten.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilitätnicht geeignet.

– bitte stelle sicher, dass alle Schüler*innen je nach Jahreszeit mit folgenden Utensilien ausgerüstet
ist (siehe auch S. 28 im Programmheft und in den dortigen Programmbeschreibungen):
• Rucksack oder / und Rollkoffer (Fußweg vom Bahnhof hoch zur Jugendherberge in 10 Minuten)
• Tagesrucksack
• Regenjacke wasserfest, mit Kapuze, möglichst auch Regenhose, Regenschirm
• Wasserfeste robuste Schuhe, zweites, evtl. drittes Paar saubere Schuhe zum Wechseln (Hausschuhe nicht
erforderlich!)
• Plastiktüten zum Verpacken, z.B. Fossilienfunde, Ersatzkleidung für Kanu
• Sonnenschutz: Kopfbedeckung, Sonnencreme, luftige Langarm-Kleidung
• Ersatzkleidung (Zwiebelprinzip): genügend und warm
• Brotzeitdose für Lunchpaket und Trinkflasche(n) – insgesamt 1 Liter
• Kleingeld nach Bedarf für Getränkeautomat
• Badezeug nach Bedarf

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Eichstätt,
Reichenaustraße 15
85072 Eichstätt

+49 8421 9804-10
eichstaett@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl5886

